Lizenziertes Lied" |

12 Der ist wie ein Baum

Melodie: W

Text: Werner Arthur Hoffmann
nach Psalm 1
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1. Der ist zu be - nei
nei
2. Der ist zu be - nei
nei
3. An-ders geht es  de
nei
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all die

- spiel nimmt an

ot, wie sol - che
Wor- te viel be -

Gott nichts wis - sen
sh Got- tes Wil- len
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die oh - ne Gott durchs Le - ben
die nicht auf Got - tes Sei - te

v de -nen nichts mehr rein und
die er bei Tag und Nacht nicht
Sie sind wie diir - res Laub, vom
weil dann sein Le - ben e - wig
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1. ge - hen v Der ist zu be-
ste - hen.
2. hei - lig ist.__ v Der ist zu be- Der ist wie ein Baum,
mehr ver - gifit. Der ist wie ein Baum,

3. Wind ver - weht.
wei - ter - geht.

Doch der ist zu

be-
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